

Горловчане пробовали сырые грибы на вкус, за что и поплатились

Горловский Медиа Портал
15.10.10 16:55



В этом году в области зарегистрировано уже 16 случаев отравления дикорастущими грибами, при этом пострадали 20 человек.

Наиболее отличились грибники из Горловки - пробовали сырые грибы на вкус.

Как сообщает ["donbassUA"](#) в 2009-м было всего десять пострадавших, и умерла только одна пожилая женщина. А в этом - шестеро. Все заболевшие из семи городов (Донецк, Артемовск, Дзержинск, Краматорск, Димитров, Горловка, Макеевка) и двух районов области (Волновахский, Марьинский) отравились тем, что собирали в местах, где не произрастают съедобные дикорастущие грибы (лесопосадках, дворах жилых домов) или купленными на стихийных рынках. Не шарахались от ядовитых пластинчатых, пробовали (как в Горловке) на вкус даже сырыми.